



## **Офицеры ведомства оказали гуманитарную помощь соотечественникам, прибывшим в регион из Херсонской области**

Накануне Дня народного единства представители следственного управления совместно с сотрудниками следственного отдела по городу Анапе навестили граждан, вынужденно покинувших Херсонскую область, которые в настоящее время размещены в одной из здравниц города-курорта.

Накануне визита офицеры следственного управления выяснили, в каких именно продуктах и предметах нуждаются наши сограждане, которые были вынуждены покинуть родные места. Следователи в короткий срок собрали гуманитарный груз - питьевую воду, продукты длительного хранения, медикаменты, детское питание, средства личной гигиены и предметы первой необходимости.

Прибыв в одну из здравниц города-курорта, в которой в настоящее время проживает более 100 граждан из Херсонской области, в том числе 30 детей, представители ведомства развернули настоящий пункт выдачи гуманитарной помощи, куда смог обратиться каждый нуждающийся в ней. К палатке, у которой раздавали гуманитарный груз, выстроилась очередь, и каждый смог получить не только столь необходимые им вещи, но и консультации сотрудников следственного управления по имеющимся вопросам. Не оставили без внимания следователи и детей, для которых были собраны специальные наборы со сладостями, которые так любят ребята!

Пообщавшись с гражданами, сотрудники краевого следственного управления выяснили, в чем еще нуждаются наши граждане, находящиеся вдали от родного дома, и выразили готовность в дальнейшем оказывать необходимую помощь и поддержку в преодолении трудностей, с которыми они столкнулись в этой непростой ситуации. В ответ офицеры услышали слова благодарности за оказываемую поддержку и помощь.

Прощаясь, сотрудники краевого ведомства выразили уверенность, что наши соотечественники, находясь на территории Краснодарского края, могут чувствовать себя спокойно, уютно и в любое время обратиться в органы Следственного комитета России, где их не только услышат, но и окажут всяческую реальную помощь!

Краевое следственное управление не в первый раз проводит гуманитарные акции,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

направленные на оказание помощи не только прибывающим на территорию региона гражданам, вынужденно оставившим родные края, но и тем, кто по различным причинам не смог покинуть свой дом. Это стало доброй традицией регионального ведомства, которая будет продолжена и в дальнейшем, ведь помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации для офицеров следственного управления всегда находится в приоритете и каждый сотрудник краевого следственного управления, принимая участие в таких мероприятиях, от чистого сердца протягивает руку помощи нуждающимся.

## Изображения



03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1737569>